

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»**

Зважаючи на євроінтеграційний шлях економіки України, обмеження банківського фінансування та цифровізацію фінансових відносин учасників ринку необхідно запровадження нових підходів та нових технологій у фінансову сферу діяльності. Як наслідок, формування сучасних знань і навичок щодо практичної діяльності суб'єктів господарювання різних галузей національної економіки України у здобувачів першого рівня освіти (бакалаврат) є базовим компонентом формування компетентних спеціалістів у фінансовій сфері.

Освітня програма «Фінанси і банківська справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» характеризується цілісністю, чітко визначеною метою, загальною й спеціальними компетентностями дозволяють здійснювати підготовку компетентних спеціалістів у фінансовій сфері. Слід відмітити студентоцентричний підхід і можливість формування індивідуальної траєкторії навчання студентів, що дозволяє розширяти світогляд та управлінські якості майбутніх висококваліфікованих спеціалістів.

Обмеження традиційних джерел фінансування діяльності дозволяє підтримати пропозиції щодо запровадження вибіркового блоку «Фондовий ринок та управління фінансовими активами», що дозволяє здобувачам освіти навчатися новим інноваційним підходам до формування фінансових відносин та розширювати джерела фінансування діяльності підприємств.

З огляду на викладене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем у Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» носить комплексний характер, відповідає потребам ринку і за умови успішного навчання дозволяє здобувачам освіти сформувати необхідні компетентності для успішної професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Фінансовий директор  
ТОВ «АВТОЗЕНІТ»



Вікторія Вікторівна Запаранюк

